

# 你邀香奈儿“增光” 我请宾利“开道”

## 高档楼盘销售掀起名牌助阵风

本报10月21日讯(记者田慧)买LV、香奈儿要去商场,看豪车要去车展?不必了,来楼盘接待中心就可以了!记者看到,奢侈品牌开始纷纷助阵楼盘促销,这些奢侈品大多在临沂没有销售,而这些楼盘也多以高档住宅为主。

“你可以打电话给你想买包的朋友,我们就来今天一天。”10日,在北城新区一家高档住宅项目的推广活动上,站在一排香奈儿、LV、普拉达等世界顶级品牌包包前的工作人员对记者称:想买的话要抓紧时间。记者一看价

码表,包的价格多在数万元左右。原来为了配合楼盘推广活动,该项目将众多世界名牌包、世界名牌表、香槟雪茄都“请”到了接待中心,以配合项目的高档定位。

无独有偶,北城新区另一个楼盘项目将于23日把价值数百万的宾利GT限量版开到现场,销售人员介绍,这也契合项目的高端定位,到时候客户不仅在现场可以坐上去体验一把,而且未来他们还计划再请别的豪车助阵。

而记者也发现,“高标准促销”也越来越成为更多楼盘的选

择。一位同样是北城新区高档项目的工作人员介绍,他们也将于近日展开推广活动,“我们要努力做得比他们更热闹。”而另一家商业楼盘表示,未来的推广可能会邀请明星助阵。

针对这股“高档风”,市民也有着不同的态度。一些市民表示,在看房子的同时还可以开开眼界,另外也能感受到房子的品质,应该是挺好的。但也有市民表示,买房子更多的还是要靠房屋品质,而无论花多少钱促销,费用还是要由购房者承担。



金秋时节,市区公园里、道路旁的菊花竞相绽放,吸引了不少市民驻足观赏,也为秋日临沂增添了一道迷人的风景。图为市民正在赏菊。  
记者 廖杰 摄

## 老师布置作业“绑定”家长

本报10月21日讯(记者王逸群)眼下,不少低年级的老师在给布置作业时,都会要求家长检查和签字。记者调查发现,越来越多家长被孩子的作业“绑定”。

21日,家住兰山的陈先生告诉记者,儿子今年刚上一年级,每天放学都会带着一批“任务”回家,老师会要求家长指导作业,检查默写拼音等,他把孩子接回家后也开始了陪读。“没想到现在居然和孩子‘绑定’在一起做作业。”陈先生说道。

采访中,记者了解到不少低年级的老师在给布置作业时,都会要求家长

检查和签字。不少家长表示,陪孩子做作业成了他们工作之余的重点。

而市区一小学低年级的李老师则告诉记者,要求家长帮忙检查作业是为了实现家长和学校的互动,让家长更好地了解孩子的学习进度和状态。此外她也认为,家长没有必要完全被束缚在孩子的作业上。

为此,临沂师范学院教育专家沈老师认为,如果家长长期陪读,会导致孩子学习的兴趣和自觉性降低,因此,他建议家长首先要培养孩子良好的学习习惯,切不可使孩子养成依赖性。

## 洒水车逢低温将“歇班”

本报10月21日讯(记者王健)原本用于除尘降噪的洒水车,最近成了市民担心的问题,不少市民担心洒水车的洒水会因为天气变冷结冰影响出行。记者从临沂环卫部门获悉,气温在0℃左右洒水车将停止作业。

21日中午,记者在沂蒙路看到正在作业的洒水车,水柱从洒水车的底部向路的两侧喷射,洒水车经过便能对路面进行洒水。不过,洒水车最近却成为不少市民担心的问题。“洒

水车对路面清洁作用很大,但是天气变冷后,洒水车再洒水,不会让路面结冰,影响出行呢。”兰山区王先生说。

据临沂环卫集团机扫冲洗公司工作人员介绍,洒水车清洁一天2次,凌晨4点到7点,中午从12:30到15点,如果气温降到0℃左右将停止洒水,“我们每天都会关注天气预报,而且办公室有温度计,冬季洒水保证不让路面结冰。”该工作人员说。

## 连续强降雨“搅局”

# 部分旅行社停发海南团

本报10月21日讯(记者杜国文)受持续强降雨影响,目前海南部分旅游景区、海上娱乐项目停业。21日,记者从多家旅行社了解到,由于海南暴雨导致部分旅行社暂停发团,报名游客也大幅减少。

由于海南近期受持续暴雨影响,许多地方的旅行

社都推迟了出团计划。而且据气象部门预测,今年第13号超强台风“鲇鱼”有可能在海南东部登陆,再次给海南旅游线路泼冷水。

21日,记者了解到,自海南发生连续强降雨天气以来,海南游咨询电话骤减,冷清时甚至一天都没有一个电话,部分提前报名的游客,还调整了

行程。临沂国际旅行社副总经理刘波告诉记者,近段时间游客过来报名参加海南游的不是很多,如果有游客过来咨询或打算出游的,旅行社也都建议他们推迟出游计划。

“目前海南游的海口线价格在1700元~1800元,三亚线在2600元~2700元,与去年同期差不多。”据

陶然居旅行社的工作人员介绍,海南游几乎一年四季都比较旺,与其现在冒雨前往不如等天气晴了再去,这不仅能确保游客的人身安全,同时也能保证旅游质量。

采访中,有业内人士预测,随着天气逐渐好转和台风影响的解除,海南游或在10月底出现一个小高峰。